

14 ДЕК 39 8

Республика

Ленинград

К предстоящим гастролям Нового театра

С 17 по 24 декабря в клубе керамиков будут проходить гастроли Ленинградского Государственного Нового театра.

В последний свой приезд в 1937 году этот театр показал боровичскому зрителю ряд хорошо отработанных пьес классиков и советских драматургов, чем заслужил себе должный авторитет.

За последние два года Новый театр, будучи слит с бывшим театром имени ЛОСПС, значительно пополнился сильным актерским составом и вошел в число лучших стационарированных театров Ленинграда.

В предстоящих гастролях Новый театр, под руководством художественного руководителя—заслуженного деятеля искусств, орденосца Б. М. Сушкевича, покажет нашему зрителю пьесу М. Горького «Мещане», «Счастливые дни»—А. Н. Островского и Н. Соловьева и пьесу братьев

Тур и Шейнина «Генеральный консул».

Две последние пьесы в Боровичах еще не ставились.

Авторы пьесы «Счастливые дни» рисуют в комедийном плане быт и нравы чиновничества захолустных уголков царской России.

Наибольший интерес в репертуаре Нового театра представляет пьеса «Генеральный консул».

В ней ярко выражены патристические чувства советских людей, разоблачительная борьба синостранными дипломатами, полными злобой и ненавистью к нашей могучей и счастливой родине.

Надо надеяться, что боровичане и на этот раз тепло встретят коллектив Нового театра, помогут ему устранить недостатки в большой творческой работе, проделанной со времени последнего приезда.

Питер.

ТЕЛЕФОНЫ: отв. редактора—3-78; зам. редактора и отв. с

г. Боровичи, тип. „Кр. искра“.

Заказ № 4097.